

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Διονυσία Τουρκάκη

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Δασκάλων (ΠΕ70)

ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας

email: diontourkaki@sch.gr



Η Διονυσία Τουρκάκη γεννήθηκε στον Πύργο Ηλείας. Μετά την ολοκλήρωση των βασικών της σπουδών στη Μαράσλειο Παιδαγωγική Ακαδημία, συνέχισε τις σπουδές της στις Επιστήμες της Αγωγής του Γαλλικού Πανεπιστημίου Paris VIII και είναι κάτοχος των πτυχίων Licence και Maitrise. Φοίτησε στο Διδασκαλείο του Π.Τ.Δ.Ε Πανεπιστημίου Πατρών στην κατεύθυνση «Κοινωνικός και Εκπαιδευτικός Αποκλεισμός, Διαπολιτισμική Εκπαίδευση», και στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Π.Τ.Δ.Ε του Πανεπιστημίου Πατρών στην Κατεύθυνση «Εκπαιδευτική Πολιτική και Διοίκηση».

Εργάστηκε σε σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό ως αποσπασμένη εκπαιδευτικός. Υπηρέτησε ως Σχολική Σύμβουλος από το 2007 σε περιφέρειες της Αχαΐας και Ηλείας. Έχει συνεργαστεί με το ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Πατρών ως υπεύθυνη εργαστηρίων στο μάθημα της Εκπαιδευτικής Πολιτικής και της Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης. Έχει διδάξει στο Διδασκαλείο Δημοτικής Εκπαίδευσης του Π.Τ.Δ.Ε του Πανεπιστημίου Πατρών. Έχει προσφέρει επιμορφωτικό έργο σε προγράμματα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης στο ΠΕΚ Πατρών και στο Ινστιτούτο Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Ι.Δ.ΕΚ.Ε).

Είναι αξιολογήτρια του ΕΟΠΠΕΠ, για την πιστοποίηση εκπαιδευτικής επάρκειας Εκπαιδευτών Ενηλίκων. Έχει συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα του Υπουργείου Παιδείας και του Πανεπιστημίου Πατρών σε συνεργασία με το Ι.Δ.ΕΚ.Ε, και τον Ο.ΕΠ.ΕΚ.

Το συγγραφικό της έργο περιλαμβάνει δημοσιεύσεις σε βιβλία, άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά και εισηγήσεις σε συνέδρια με αναφορές σε εκπαιδευτικά προγράμματα, στην επιμόρφωση και επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, στο πρόγραμμα ΜΕΛΙΝΑ, στην παραγωγή γραπτού λόγου και σε διαπολιτισμικά θέματα. Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στην Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ως Ενηλίκων, στη λειτουργία της σχολικής μονάδας ως σύστημα- κοινότητα και στην ομαδοσυνεργατική πρακτική μαθητών και εκπαιδευτικών.